

Американцы проехали на смеси "Кока-колы" и "Ментоса" 73 метра

Американцы Фритц Гроуб и Стефен Вольц обновили собственный рекорд по дальности поездки на, как они сами его называют, «реактивном автомобиле», приводимом в движение в результате химической реакции между низкокалорийной «Кока-колой» и леденцами Mentos.

Для того, чтобы заставить «машину» двигаться в 54 бутылки с «Кока-колой», установленные в ее кузове, одновременно погрузили 324 леденца «Ментос». В результате, изобретение Гроуба и Вольца проехало 73 метра — на 10 метров дальше, чем годом ранее, когда для аналогичного заезда американцы использовали 108 бутылок «Колы» и 648 «Ментосов».

Гроуб и Вольц проводят свои эксперименты с «Кока-колой» и «Ментосом» уже несколько лет. За это время производители этих продуктов стали их спонсорами, а сами изобретатели установили три рекорда Гиннеса, были номинированы на две премии «Эмми», открыли интернет-магазин и стали проводить собственные шоу.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

*Связаться с редакцией Бабра:***

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта:

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта:

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта:

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта:

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта:

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта:

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта:

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта:

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта:

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)